



小沈阳

慕容晓晓



张靓颖两天赶三场堪称“劳模”

去年的最后一天,国内16家卫视同时举行了各自的跨年晚会,烧钱超过2亿元。据记者了解,各大卫视烧钱的主要用途是邀请明星“扎场子”,因为出席晚会的明星们身价从几十万元到一百多万元不等,甚至还有艺人为了多赚点出场费往来于好几台晚会之间,看来好些明星真是“跨年”几小时,“吸金”超百万啊!

# 明星跨年 吸金百万



“歌神”性价比很高

## 张靓颖(出场价:120万)两天狂挣360万

去年12月31日,张靓颖在湖南卫视跨年晚会上劲歌热舞了一番,还没喘上两口气,就披着厚厚的棉衣外套走出会场赶往深圳,因为还有深圳卫视的跨年晚会等着她呢。不过张靓颖忙碌的还不止这些,在东方卫视的元旦晚会上也出现了她的身影。据记者了解,在短短两天跨年时间里,张靓颖的身价就从平日商演的40万上涨了120万元左右,三台演出狂挣360万元。

而像张靓颖一样,连赶两场跨年演唱会的还包括谭维维、韩庚等,据记者了解,谭维维的价格也到了80万元左右,而韩庚超过了百万。

## 小沈阳(出场价:100万以上)用录像实现“分身术”

小沈阳今年主演了两部电影,人气依然居高不下,所以湖南卫视的跨年晚会不惜重金邀请到他助阵。打着小沈阳主意的并不只有湖南卫视一家,在央视的跨年晚会现场,也出现了小沈阳的身

影,他与来自维也纳的歌唱家莫华伦合作了一曲《饮酒歌》。不过小沈阳要悠闲自在许多,因为央视的节目是提前录制好的。

据记者了解,小沈阳的出场价在100万元以上,但并不是有钱就一定能请到他。之前浙江卫视也想邀请小沈阳,并开出100万元的价格,还派人游说赵本山,但由于“关系不到位”仍被婉拒。

## 慕容晓晓(出场价:30万)性价比高薄利多销

东方卫视跨年晚会以170万元的价格请到了王力宏,使之成为了跨年晚会中单场身价最高的艺人。蔡依林今年在高雄两场演出赚了135万元。罗志祥也赶了2场,估计也有135万元。

贵的大牌吃香,不过也有人以“便宜”取胜,比如以《爱情买卖》走红的网络歌手慕容晓晓。在去年的最后一天里,她一连跑了广东卫视和深圳卫视两台晚会,加上一些二线电视台的活动,她的收入也超过了100万元。一位演出商对记者透露,以往慕容晓晓商演的身价在10万元左右,如今涨到了30万元,但仍然很受欢迎,毕竟她的性价比太高了。

## 张学友(出场价:100万左右)歌神身价很公道

在东方卫视的跨年演唱会上,歌神张学友的新年首唱无疑吸引了许多观众。据记者了解到,当晚张学友可是直接从浦东世博园里的演唱会现场赶到东方卫视节目现场的。一位当晚在现场看了张学友演唱会的歌迷就对记者讲,当晚张学友演唱会结束是在10点左右,演唱会一结束,张学友就匆匆乘车前往东方卫视。

虽然张学友是绝对的重磅级大牌且粉丝众多,不过东方卫视的工作人员透露,他的出场价“十分公道”,仅仅开出了100万元左右的友情价。 据《重庆商报》

# 大S夫妇疑似婚纱照被曝

前日,大S和汪小菲的朋友“阿迪”在微博上爆料了一张一对男女在海边拍婚纱照的照片,并标注“祝愿我所有的好朋友在新的一年里天天开心,身体健康,事事顺心,珍惜你爱的人,一切都是浮云,爱能战胜一切”。很多网友认为照片就是大S和汪小菲的婚纱照。

“阿迪”曝出的照片有些许模糊,两位主人公十分渺小,但由于“阿迪”上月29日也在新加坡,正好和大S夫妇飞离台湾前往新加坡的同一天。由此网友均认为照片就是大S和汪小菲的婚纱照。



依照友人“阿迪”之前微博贴的多张照片所示:一行人先在新加坡会合,29日晚又起飞前往目的地马尔代夫,也就是说大S夫妇是在马尔代夫迎接2011新年,偷享甜蜜。目前,大S、汪小菲方面还未对此事作出回应。 小易

# 言承旭生活节俭开破车

言承旭对自己很节俭,但对女友却很大方。他近日在录制一档节目中提到每个月给自己的预算,伙食费、置装费、交通费都是0元,但他愿意为爱花大钱,把自己每个月8成的花费,拿来买礼物送女友。

言承旭从小生活很苦,妈妈教他要节省,他彻底实行。他目前开的是车龄约10年的车,而这并不是他唯一一部老车,当模特儿时买的银色二手车,他接手开超

过10年后,日前才报废,他说:“因为车子的排气管在半路掉了,是公交车司机按喇叭,跟我说‘你的排气管掉了,快去捡’。”

该节目安排一个桥段,提供他1个月1万元人民币的额度,看他的花费分配,结果他在个人伙食费、置装费、交通费都填上0元,理由是工作时都有人安排,手机费200元人民币,唯独在恋爱费用上很大方,填上8000元人民币,他说:“我喜欢买东西送女友,让她的房间内都是我送的东西,一回家就会想到我。”

元旦是言承旭的34岁生日,但他私下不帮自己过生日,却很爱花钱帮朋友祝寿。

日前有男性友人生日,他送衣服当礼物,还花了1万多元请吃饭,日前经纪人生日时,他也送上LV名牌包,但他自己使用的黑色大背包不但用了8年,背带上还有缝补痕迹,他却舍不得换。 综合



# 麦当娜十年见报46017次

“娜姐”麦当娜叱咤乐坛近30年,据英国某媒体机构统计,过去10年来,麦当娜的名字出现在英国报纸的次数多达46017次,登上见报率最高的名人榜首。选秀节目制作人西蒙的见报次数比娜姐少了近一半,以29888次位居第二。罗宾·威廉姆斯、凯特·摩丝与布兰妮分列第3名至第5名。贝克汉姆夫妻两人见报的次数加起来大约为5万次,辣妹维多利亚被媒体报道的次数比老公贝克汉姆多880次,略胜一筹。

综合



# 舒淇被指越来越像茱莉

舒淇在贺岁片《非诚勿扰2》中的造型惊艳,有人称其与好莱坞明星安吉丽娜·茱莉十分神似。对此舒淇乐得开玩笑说:“是她学我的。”接着哈哈大笑起来。

舒淇和茱莉都有着娇嫩欲滴的销魂丰唇和火辣的身材,舒淇也一直视35岁的安吉丽娜为偶

像。如今二人外表越来越像,粉丝纷纷担心舒淇会步快要瘦得只剩骨头的茱莉的后尘。

其实舒淇、茱莉二人早有渊源,早前,34岁的舒淇曾击败安吉丽娜·茱莉,被美国某电视娱乐频道选为“最性感丰唇女星”。

小易

# 恐龙来了!

Presented by The Creative Production Company in association with BBC Worldwide

## 与恐龙同行 震撼舞台

### WALKING WITH DINOSAURS

THE ARENA SPECTACULAR

票价: VIP 880元 / 680元 / 580元 / 480元 / 380元 / 180元

2011年元月13日-16日

南京奥体中心体育馆

江苏银行、南京银行省内各大营业网点 / 南京各大景点均有销售

www.dinosaurlivechina.com